

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Мале приватне підприємство «Алекс»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Свалявський район, м. Свалява, вул. М.Машикіна, 1 код ЄДРПОУ 22070018 Химинець Юрій
Володимирович (03133) 7-41-95, 7-41-91, post@alex.com.ua

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Свалявський район, с.Поляна, вул. Сонячна, 63

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової організації)

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводиться

(дата проведення аудиту)

Я, Химинець

Юрій

Володимирович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

експлуатація електронавантажувача : штабелер електричний з вилковим захватом CDD14 –
AEC1. Свідоцтво про реєстрацію великотонажного транспортного засобу або іншого
технологічного транспортного засобу від «24» вересня 2020 року АО № 001418. Державний номерний
знак Т 01418 АО

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

марка HANGCHA, модель CDD14 – AEC1

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

ідентифікаційний № I8A104315, 2020 рік, Китай

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості наказом від 02.01.2020 року № 05-ОП призначені особи відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

- Химинець Юрій Володимирович (посвідчення про проходження навчання з питань охорони праці № 02421 від 30.06.2020 року)- директор підприємства;

- Костю Борислав Анатолійовичч (посвідчення про проходження навчання з питань охорони праці № 01783 від 23.09.2019 року)- заступник директора з виробництва;

- Веренко Василь Юрійович (посвідчення про проходження навчання з питань охорони праці № 00697 від 19.11.2018 року)- головний механік;

- Танинець Олександр Михайловичч (посвідчення про проходження навчання з питань охорони праці № 02422 від 30.06.2020 року)- завідувач складу готової продукції;

- Гузинець Марина Володимирівна (посвідчення про проходження навчання з питань охорони праці № 01784 від 23.09.2019 року)- інженер з охорони праці

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом по підприємству від 10.10.2016 року № 49-ОП створена служба охорони праці в особі Гузинець Марини Володимирівни. Наказами: від 10.10.2016 року № 48-ОП затверджено Положення про службу охорони праці; від 01.11.2017 року затверджено Положення про систему управління охороною праці на підприємстві; від 11.10.2016 року № 52-ОП затверджено Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці. Згідно Положення про розробку інструкцій з охорони праці розроблено/переглянуто та наказом від 28.04.2020 року введено в дію інструкції з охорони праці по професіях згідно штатного розпису та видах робіт, які виконуються на підприємстві, в тому числі при виконанні заявлених в декларації.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Навчання та інструктажі з питань охорони праці проводяться у відповідності до вимог Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці. На підприємстві наказом від 02.01.2020 року № 05-ОП створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці, члени якої пройшли навчання в УКК УЖКГ ОДА та мають посвідчення про перевірку знань. Затверджено план-графік про проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці по професіях для працівників. Після перевірки знань з питань охорони праці оформляються протоколи для допуску робітників до виконання робіт. Працівники підприємства, у встановлені терміни, пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

На підприємстві створені необхідні умови для безпечного виконання заявлених робіт. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту згідно норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту.

Підприємство забезпечено нормативно-правовими актами з питань охорони праці, в тому числі необхідних для виконання заявлених в Декларації робіт.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Ю.В. Химинець
(ініціали та прізвище)

«28» вересня 2020 року

